1. Vyrieste nasledujlce linearne rovnice:

a) 3(x-5)-1=2x-6 f) (5x-13) = (3x+12)? +(5-4x)? k) 2(3);_1)+X;2= p) :X_i =7
X_
b) 4-5@-x)= 7+6(3—x)=6x-11 ) 2ia-x)== r X=2_x+4
) 4-5(3-x)=6x+9 g) 7+6(3—x)=6x ) 5+( X) ) P
2
c) 2(5-2x)=1-(5x-9) h)y X-X4s m) x+ L1221 5) X348 153
2 3 X x—8
2
d) 17-3(2x-1)=5-5x ) 1-2X=5_3-x n) 22X _3_« f) 45X 348 _
6 4 X+2 4-3x
N X=7 x+1 X x? 25
€) 4x? —5x=7-2[1-2x? X2l g X 0) X -1 u) X =2_x5
) 4 X (X) J)6+ 2 )x—2 )x+5X

2. VyrieSte nasledujlce iracionalne rovnice: (nezabudnite na skiSku spravnosti)

a) V7x+2=-5 d) Vvx?+7=x-1 9) Vx+17 +4/x+1=4 J) 3V9-5x+V1-x =24
b) Vx+3=v2x e) Vx2+7 =1-x h) Vx+2-+/x-5=1
) V=x =+/x+2 f) Vx?2+3x-5-x=1 i) Vx+7 +42x-3=4

3. VyrieSte nasledujuce kvadratické rovnice:

a) 2x* =18 i) x2-10x=-30 r) 7+4x-2x*=7 A) x> +x=-1
. 7x 4
b) x*-49=0 2-3x=4 S) 1 = B) 2x*+x-1=0
) x J) x%-3x ) +x2—6 2 ) 2x% +x
2 2 6 4 1 2
C) x2+4=0 K) x*-2x+1=25 ) — —_— C) 6x*+3x=0
x“-9 x+3 x-3
d) (x+7) =1 1) 9x? —30x+25=-100 U) x2—x=3x+60 D) 3x?-5x-2=0

e) (8-x)° =289
f) x2-5x+4=0
g) x*+4x-5=0
h) x*-2x=15

a) x®+3x2-4x=0

b) (x+2)(x2 +7x+2): (x=3)x+2)

c) (x—l)(x2 +3x—2): (x—1)2x+4)

a) 2" =8

x_1
b) 2 3

C) 6*=0
d) 0,25 =4*

e) 9*=3

f) 125=0,2""
g) 2x+374x -0
h) 2x—2 :24—x

i) \/74_7x= 7x+8

J) 5x+3 = 25%

K) 11.11* =121%2

m) 3x? -5x+2=0

n) x2+(x+1)° =(x+2)

0) 4x?=(x+3)
p) x*-6x+7=-1

4. VyrieSte nasledujdce polynomickeé rovnice:
d) x*+2x* =675

5. VyrieSte nasledujuce exponenciélne rovnice:

I) 273—)( 73x+1 =0

m) 4x+3 _8><—3 -0
n) 2*=9*

0) 10.2* =45.3**
p) 3x+4 73x+2 — 2x+5
r) 3x+1 _Sx—l =72
S) 5 =0,6+2.5"
t) 4xz—2x—15 -1

u) 5**=10"27"5"

V) 5.2x+2 _6l3x+2 :3x+3 +2.2x+1

9x+2 gx+1

6'4x+1 _ -
y) 3 2

e) (2x2 - x—2)2 =1

f) —2x®-2=14

+3.4%

V) 2x-8=3x2+x+1
y) 5x% -7=4x-10
Z) x*+3x=-2
X) —x? =1+2x

—3=-1

h) -2

X0,5

i) (x-8)' +2=18

Z) 5% -7*-5%354+7"35=0

X) 4.3><+1 _72= 3><+2 +3x—1

A) 4*5 =520%*

B) 2% _-332*'+4=0
x-1 _ x-1

C) 9 +7=4(3"+1

D) 81 +9** =943%*

E) 42 48=92+

F) 2.81* -5.36* +3.16* =0

G) 31 -10.3*+3=0

H) 4.2% —6* =18.3%

1) e -5¢* +6=0

E) x*-6x+9=0
F) 3x* -x+5=0
G) 4x*+9=0
H) 4x?-9=0

g) 2x®? +3=5x"2+9

J) 5*—24::—5’
K) e*+e*-12=0

L) e -5 +6e* =0
M) 31+x — 2672)(

oy

0) 2.3 -63*1-3" =9
P) 3% +3*1 437 13° =80

R) e**=3
S) e**=5
T) 24x+1 =6

U) 7= 3x+2

I © Mgr. Lucia Vrestiakova



6. VyrieSte nasledujuce logaritmické rovnice:

a) logx=2 i) Iogs(x2—4x):l

b) logx=0,2 j) log(3x+5)=log2

C) 1+logys x=0 K) log,(7x+1)=log,(5-x)
d) 3.log, x=5 ) log,,(3-10x)=log,,(x-8)
e) log5x=3 M) log,s x? =log,4 X

f) log, x* =3 n) log,,(2x+8)=log,, x*

g) Iogz(x2+3x):2 0) log, 16 =4

h) log,(x+1)=0 p) Iogx(Z—xz):l

A) log,s(x—8)-loges x=1 D) log(2x+9)-2.log x+log(x—4)=log100 - log 50
B) log[3+2.log{1+x)]=0 E) 3.log2-log(x—1)=log(x+1)-log(x—2)

C) log,[5+4.1og,(x-1)]=2  F) log5+log(x+10)-1= log(21x - 20)~ log(2x—1)

7. Vyrieste nasledujlce goniometrické rovnice:

r log ,16=2

S) log,.,9=2

t) logx+log(x+21)=2

u) log, x+log,(x+6)=2

V) log, x+log,(x+6)= log, (9-2x)
y) Iog\L.,(zlx2 —l):2+|ogs(2x+l)
Z) log,(5x—4)-log,(x—4)=2
X) log x+log(x+3)=log 70

G) log,(x+1)+log,(x+3)=1
H) Iogg[1+log3( x—7):1

1) log? x+1=2.log x

M) 2.cos[x +£j
6

S \/g . 7)) V2 _
a) sinx=—=~ m) sm[3+1j77 A) 2.cosx=+2
1 T 77@ _
b) cosx=-> n) S'n(§7?j7 > B) V3igx=1
c) cosx:ﬁ 0) cos(x+ ]zﬁ C) 4.sin(2x+£j:—2
2 3 2 6
d) sinx:—ﬁ p) tg[x——):ﬁ D) 2.cos[2x+£]:l
2 3 3
X 3
e) tgp=1 r COS(E_EJZ_T E) 2.cos(3x+7)=-1
f) cotgp=+3 S) sin Zx:—g F) 3.c0tg[2x+%):\/§
) V3+2sinx=0 t) cost:% G) %.cos(zx)—gzo
h) sin3x=1 u) cos%:g H) 2+3.cotgx =+/3+2
i 7)1 x_ inx - 2.5inxs Y2
i) COS()HEJ_E V) tg 4_\/5 1) sinx=2.sinx+ >
j) tg(2x+%j:\/§ y) cothx:g J) J2.sin(2x-z)=0
k) sin[x+%]:§ z) 2.sinx=1 K) 2.sin(3x+7)=-1
1) sin(2x+7)=0 X) V2.sinx=1 L) 2.cos(3x-7z)=-1

\ |
0)

N) Zsm( %)
0) 2 cos[——Z] V2
)=

P) 6.sin(2x—37)=3

R) sin| 2x-Z L
6 2
S) sin? x+sinx=0
T) 2.cos? x+2.cosx=0

U) 2.sin? x—sinx=0

V) sin? x+0,5sin x—0,5=0

Y) cos? x-S cosx+L=0
2 2

Z) 2.sin? x+7.sinx+3=0

X) 2.sin? x+sinx-1=0
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